

# ȚAGĂTORIA ROSIE

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIX | 4 pagini 50 bani | Nr. 1112 | Vineri 19 februarie 1982

## Experiența câștigată, la baza unor rezultate mai rodnice în acest an

La adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii din Trustul județean al întreprinderilor agricole de stat s-a făcut bilanțul activității depuse în anul trecut și s-au jalonat măsurile privind realizarea sarcinilor din acest an, în lumina indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. La acest important moment din viața unităților agricole de stat, a participat tovarășul Pavel Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid.

În darea de seamă prezentată de către tovarășul ing. Mihai Radu, directorul Trustului județean I.A.S. au fost relevate atât rezultatele pozitive dobândite în anii precedenți, cât și unele deficiențe ce s-au manifestat fie în întreprinderi, fie în fermele de producție. Felul cum au fost prezentate ele a lăsat să se înțeleagă prin prisma comparațiilor, că nu întotdeauna cauzele obiective au fost cele care au departajat rezultatele obținute în unități cu condiții climatice și de sol i-

dentice, sau asemănătoare. Înainte de aceasta trebuie însă spus că agricultura de stat a județului are meritul că s-a situat pe primul loc pe țară între unitățile din acest sector la cultura grâului, pe locul al doilea, la cea de porumb și pe al treilea, la soia. La producția de grâu se evidențiază I.A.S. „Scin-

### Adunări generale ale oamenilor muncii

teia”, Ineu, Fintinele și Șagu care au depășit producția planificată. La porumb se detașază din rândul unităților trustului, I.A.S. Nădlac și Pecica, unde s-a realizat aproape 40 la sută din producția totală. Cum spuneam, au existat însă diferențe chiar de ordinul citorva mii de kg la hectar între unele ferme. Așa, de pildă, în vreme ce ferma condusă de Vasile Angheluz de la I.A.S. Nădlac obține pe 410 ha aproape 10 tone porumb la hectar, cea mai mare recoltă din țară între ferme, în condiții de neirigare, la ferma a

II-a condusă de Ioan Nistor de la I.A.S. Aradul Nou, în condiții de irigare, pe 324 ha se realizează numai 4586 kg/ha. Cu toate că solul de la I.A.S. Cermei și Chișineu Criș este mai puțin productiv, totuși aceasta nu explică recoltile de numai 740 kg la hectar obținute la fermele conduse de Ioan Cătănă (I.A.S. Cermei), Ernest McInar și Iosif Antonie (I.A.S. Chișineu Criș). În același fel se poate vorbi și de producția viticolă la care s-au realizat în I.A.S. Borolca și Șagu, cu puțin peste 4000 kg struguri la hectar. La prima unitate, fermele a VIII-a și a IX-a înregistrează 9300 kg la hectar, pe cind ferma a II-a, sub 2000 kg la hectar. În ce privește producția de semințe, cele 5 ferme specializate au adus un beneficiu de peste 15 milioane lei depășind planul cu 72 la sută. Pe ansamblu, activitatea sectorului vegetal al Trustului I.A.S. se concretizează cu un beneficiu de peste 78 milioane lei.

AUREL HARȘANI

(Cont. în pag. a II-a)

### O problemă de actualitate

## Contractarea produselor animaliere cu statul

În aceste zile, în toate localitățile județului nostru se desfășoară din plin acțiunea de contractare a animalelor și a produselor animaliere cu statul, locuitorii satelor fiind conștienți că prin aceasta își aduc contribuția la îndeplinirea programului de autoaprovizionare, la traducerea în viață a recentelor măsuri luate de partid privind creșterea producției agricole, ridicarea nivelului de trai al celor ce muncesc.

Semnificativ e faptul că ne spune tovarășul Valer Mureșan, directorul întreprinderii de industrializare a cărnii — că acțiunea crește în intensitate de la o zi la alta. Numai în ultimele zece zile, crescătorii de animale individuali au încheiat contracte pentru 1009 bovine, 633 porci, 1900 ovine și multe altele. Printre frun-

tași se numără gospodarii din Nădlac, Perequ Mare, Seitin, Lipova. Am livrat până în prezent crescătorilor de animale care au încheiat contracte cu statul peste 200 tone porumb și avem asigurată repartiția a încă 1700 tone, cantitate ce va satisface în întregime necesarul avansului de 30 la sută, precum și distribuția concentratelor pentru cei care livrează în prima perioadă animalele contractate.

Dar iată-ne și prin câteva localități. Într-adevăr, la Lipova, deși planul este încă departe de a fi realizat, au fost contractate până în prezent 287 ovine, 51 la tineret bovin, 130 hl lapte și altele. Printre gospodarii de aici care contrac-

PETRE TODUȚA

(Cont. în pag. a II-a)



Întreprinderea de conecții. Între muncitorii frontași se numără și confecționera Mariana Mihail.

## Lucrare prioritară, fertilizările

Dintre lucrările actuale menite să asigure producții cât mai mari în acest an, la C.A.P. Frumusești, fertilizările ocupă un loc prioritar. Până zilele trecute au fost aplicate suplimentar îngrășăminte chimice cu azot pe 367 ha de grâu, 100 ha orz și 50 ha ocupate cu diferite culturi furajere. Acțiunea continuă, fertilizându-se încă 80 ha de grâu și 100 ha de orz, adică întreaga suprafață de pășune. Paralel se execută fertilizarea și cu îngrășăminte naturale. Numai de la începutul anului s-au aplicat peste 2000 tone îngrășămintelor organice pe o suprafață de 24 ha din terenul destinat porumbului pentru boabe, care se adaugă celor 10 ha fertilizate cu același îngrășămint ce vor fi cultivate cu stecă furajeră.

## Sub genericul aniversării U.T.C. — ample acțiuni tineresti

Interviu cu tovarășul MATEI ȘIMANDAN, prim-secretar al Comitetului județean Arad al U.T.C.

— Implinirea a 60 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist din România reprezintă un eveniment cu profunde semnificații în viața tinerilor din patria noastră. Din această perspectivă, vă rog, tovarășe prim-secretar, să vă referiți la principalele manifestări care vor fi inițiate de Comitetul județean Arad al U.T.C. în vederea împlinirii acestui eveniment de excepție.

— Aniversarea creării U.T.C. este împlinită de organizațiile de tineret prin sporirea preocupării tuturor colectivelor de tineri, alături de toți oamenii muncii din județul nostru, pentru împlinirea ho-

## Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Timișoara

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România a plecat, joi, la Timișoara, unde urmează să se întâlnească cu tovarășul Dușan Drașovăț, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, care, la invitația secretarului general al P.C.R., va efectua, în fruntea unei delegații a U.C.I., o vizită de prietenie în țara noastră.

La plecarea din București, pe aeroportul Otopeni, secretarul general al partidului a fost salutată de tovarășa Elena Ceaușescu, de alți conducători de partid și de stat.

La sosirea pe aeroportul Timișoara, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de primul secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R., de reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

O gardă aleasă din ostași ai forțelor noastre armate, din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de preșterire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul.

Numeroși locuitorii orașului, aflați pe aeroport, au făcut o entuziastă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu. Scandind cu însuflețire „Ceaușescu P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, ei au dat glas bucuriei de-al avea din nou în millocul lor pe cel mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, satisfacției față de noua întâlnire la nivel înalt românolugoslav, consacrată dezvoltării și adâncirii în continuare a raporturilor de prietenie, solidaritate și colaborare dintre partide, țările și popoarele noastre vecine și prietene, în folosul și spre binele lor, al cauzei socialismului și păcii în lume.

### Contribuția noastră la

## recuperarea celor 25 miliarde lei

## În esență, prin creșterea eficienței activității noastre

Așa cum ne-a indicat secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și în unitatea noastră, întreprinderea de ceasuri „Victoria”, este în curs de elaborare un program de măsuri care va asigura recuperarea sumelor alocate drept compensație la reșterea prețurilor de desfacere a produselor agroalimentare și de sporire a retribuției și alocațiilor de stat pentru copii. Din calculele făcute reiese că în acest an, colectivul nostru trebuie să muncească în așa fel încât să sporească volumul beneficiului, peste cel

planificat, cu 1,5 milioane lei. Desigur, nu e o sarcină ușoară, dar e pe deplin realizabilă. Când fac această afirmație am în vedere faptul că toți membrii colectivului nostru au înțeles necesitatea măsurilor luate de partid, au înțeles că singura sursă a ridicării în continuare a nivelului de trai este munca noastră mereu mai rodnică, mai eficientă. De fapt, măsurile pe care preconizăm

IOSIF BERENCI, directorul întreprinderii „Victoria”

(Cont. în pag. a II-a)

**CREȘTEREA CU 1 LA SUTĂ A PRODUCTIVITĂȚII MUNCII ÎN INDUSTRIE ECHIVALEAZĂ ÎN ANUL 1982 CU**

**UN SPOR DE PRODUCȚIE NETĂ DE PESTE 3 MILIARDE LEI**

**REDUCEREA CU 1 LA SUTĂ A PONDERII CHELTUIELILOR MATERIALE ÎN PRODUSUL SOCIAL ASIGURĂ ÎN ANUL 1982**

**UN SPOR DE VENIT NAȚIONAL DE 15 MILIARDE LEI**

co-educativ, nominalizând câteva dintre cele mai semnificative.

— Fără îndoială, obiectivul principal al tuturor acțiunilor premergătoare aniversării vizează și intensificarea activității politico-educative, a acțiunilor culturale-educative în rîndul tineretului. În acest context, în organizațiile U.T.C. din unitățile economice, din școli și de la sate vor avea loc ample acțiuni politice, evocări, întâlniri cu activiștii de partid și de stat, concursuri tematice, spectacole omagiale și alte manifestări complexe cu un bogat conținut patriotic-revoluționar care să contribuie la cunoașterea de către tineri a vieții și

Interviu realizat de GABRIELA GROZA

(Cont. în pag. a II-a)

### La baza unor rezultate mai rodnice...

(Urmare din pag. 1)

Cu toate că are o pondere importantă în activitatea truștii, sectorul zootehnic nu a răspuns cum se cuvine la eforturile depuse pe linia sporirii producției și productivității muncii. Efectivele de animale planificate nu s-au realizat la nici o specie, iar produsele de lapte, carne și lână s-au vădit sub nivelul prevăzut. Cauzate acestea nerealizări se regăsesc în procentul scăzut de natalitate, sporuri de creștere în greutate necorespunzătoare, număr ridicat de pierderi, bază furajeră cu recolte slabe la unele unități ca Șagu și Ūtviniș, greutatea scăzută la sacrificare, lipsa de preocupare a unor șefi de fermă etc. În acest fel, sectorul zootehnic în loc să înregistreze beneficii a produs pierderi, ceea ce impune ca anul acesta să se impune complet optica preocupărilor față de activitatea de realizare a sarcinilor în zootehnie. Luând cunoștință de aspectele semnalate în darea de seamă citir de prevederile planului unități de măsuri privind sarcinile din acest an și depășirile asumate pentru depășirea planului, participanții la discuții, între care: ing. Ștefan Fozakaș, Ionel Bejan, crescător de ovine, medicul veterinar Mircea Pușin, ing. Ioan Balint, ing. Roman Gojca, ing. Teodor Șerban, medicul veterinar Nicolae Oprea de la Departamentul de Stat din M.A.I.A. și alții au reliefat faptul cum s-a acționat, experiența câștigată și facțiunul propunerii valoroase pentru activitatea viitoare,

de eliminare a deficiențelor existente.

În încheierea adunării a luat cuvântul tovarășul Pavel Aron care a apreciat activitatea depusă de către conducerea truștii, unitățile lui, muncitorii și specialiștii care după o perioadă îndelungată a reușit să încheie activitatea economic-financiară din anul precedent cu un beneficiu de peste 25 milioane lei. Aceasta ca urmare a exigenței manifestate, a măsurilor organizatorice luate în urma indicațiilor și analizei activității acestui sector de către Comitetul județean de partid. Pentru ca și în viitor Truștia județean I.A.S. să se mențină la loc de frunte pe țară, a accentuat vorbitorul, obiectivul central al activității unităților de stat trebuie să fie folosirea la parametrii superiori de calitate și eficiență a bazei tehnico-materiale, pentru sporirea producției de griu, porumb, soia, floarea-soarelui, furaje. Atenția principală se cere acordată calității lucrurilor, evitării oricărui pierderi din producție. Începând din aceste zile, a spus tovarășul prim-secretar, să se întreprindă ample acțiuni de înlăturare a bălării apelor care stagnează pe suprafețe cultivate cu cereale de toamnă, sau culturi furajere. Cum ne aflăm în fața campaniei la toate primăvară să se ia toate măsurile de punere la punct a utilajului agricol, să se stabilizească numărul de mașinabile, inclusiv al specialiștilor economici care să participe efectiv la executarea lucrurilor din companie. Totoda-

tă, să se urmărească reducerea consumului de combustibil, olit la lucrări cit și la transporturi. Un rol însemnat în buna gospodărire din unități revine economiștilor care trebuie să se preocupe cu mai multă răspundere de eficiența muncii, de reducerea cheltuielilor. Tovarășul Pavel Aron a insistat, de asemenea, asupra îndeplinirii măsurilor din programul zootehnic privind permanentizarea îngrijirilor, livrarea animalelor la greutatea prevăzută, îmbunătățirea asistenței sanitar-veterinare, respectarea consumurilor specifice, creșterea natalității animalelor, aplicarea furajării pe baza indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Consfățuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. Subliniind că în unitățile din Truștia județean I.A.S. există toate condițiile necesare, oamenii cu experiență, specialiști competenți, tovarășul prim-secretar și-a exprimat convingerea că în acest an oamenii muncii din I.A.S., intensificându-și activitatea, vor obține rezultate și mai rodnice.

### Prin creșterea eficienței...

(Urmare din pag. 1)

să le luăm și care chiar acum le înșcriem, pe baza unor calcule foarte exacte, în programul de măsuri, vizează, cum ne indica secretarul general al partidului, mai buna valorificare a materiei prime și materialelor, sporirea productivității muncii, reducerea cheltuielilor materiale de producție etc. Într-un cuvânt creșterea eficienței activității noastre.

Am stabilit, de pildă, ca prin reducerea consumurilor specifice, ca urmare a introducerii unor noi tehnologii și procedee de lucru (stancoarea rapidă și de precizie, înlocuirea asamblării cu șurub prin nituire, reutilizarea cupoanelor metalice în procesul de producție etc.) vom economisi 2 tone bandă și bară de alamă, peste 20 tone combustibil convențional, 15.000 kWh energie electrică și altele. O atenție sporită am acordat creșterii productivității muncii prin extinderea mecanizării și automatizării producției, sursă care ne va asigura și eficiența de circ-

ca 670.000 lei. De asemenea, continuând aplicarea cu fermele în viață a principiilor trășturi a actualului cincinal, ne vom sporii eficiența activității și prin creșterea calității producției ca urmare a suprafințării unor piese ale mecanismului de cosearnă, îmbunătățirea finisării carcасelor, a sporirii preciziei unor operații și face ca urmare a mecanizării, lor etc. Aplicând consecvent indicația de a reduce la minimum importurile pentru mecanizarea și automatizarea producției, conținutul nostru de autoproduct, conținutul și extinderea niste preocupări mai vechi, va realiza în acest an, cu forțe proprii, o seamă de utilaje care vor economisi 282.000 lei.

Desigur, planul pe care-l întocmim acum va fi, în continuare, îmbunătățit cu noi măsuri, deoarece știm mai bine, mai eficient, ne putem asigura o bază tehnică pentru ridicarea și pe mai departe a calității vieții.



Asociația economică cooperatistă și de stat, sere Arad. În aceste zile și la ferma nr. 10, se desfășoară o activitate intensă. În fotografie: răsădul de ardei este transportat și pregătit pentru plantare. Foto: ALEX. MARIANUȚ

### Ample acțiuni tinerești

(Urmare din pag. 1)

activității revoluționare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a istoriei de loapte și împliniri a U.T.C., sub conducerea partidului. Aș menționa, în acest sens, câteva din acțiunile organizate sub genericul aniversării Uniunii Tineretului Comunist: „60 de ani sub flamura glorioasă a P.C.R.”, „Tineretea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu”, „Momenta din istoria U.T.C.”, „Generația celor de a 60-a aniversării a U.T.C.” și altele.

— Care sînt principalele acțiuni ce-și desfășoară activitatea în industria și agricultura județului nostru? — Acțiunile amintite mai înainte se regăsesc în mod special la nivelul tuturor organizațiilor U.T.C. din economia județului nostru. Ceea ce do-

resc să subliniez este că momentul aniversar va fi înțeles și prin organizarea unor ample acțiuni de muncă patriotică pentru sporirea contribuției tinerilor la realizarea planurilor de producție. În spiritul exigențelor actuale, ne vom spori preocupările pentru valorificarea superioară a resurselor interne și reintroducerea în circuitul economic a materialelor refolosite. Competența pozitivă acumulată, vor extinde acțiunile de muncă patriotică pentru întreținerea spațiilor și zonelor de agrement, asigurînd ca fiecare organizație să aibă obiective concrete de acțiune.

— Manifestările pe care le-ați amintit conturează o imagine cuprinzătoare a modului în care tinerii arădeni întind gloria aniversării a U.T.C. Desigur, nu am reușit să ne referim la toate manifestările ce vor avea loc în următoarea perioadă... — Remarca este justă. Enumerarea acțiunilor de muncă și a celor politico-educative consacrate aniversării U.T.C. ar putea să continue. Aș dori să încheie cu angajamentul și hotărîrea tuturor tinerilor, a organizațiilor sale revoluționare, de a întreprinde cel 60 de ani de la creșterea U.T.C. cu fapte de muncă pe măsura încredințării de care înțără generația patriei noastre să se bucure din partea partidului, a secretariatului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

**A**m vizitat, în aceste zile de iarnă, satul copădiei mele, Zimbru, copădiea de manta imaculată a zăpezii și am constat cu bucurie că hărnicia gospodărilor aci nu se dezmințe nici în acest anotimp. Se luca de zor, la transportul în timp, cu sâniile, a îngrășămintelor naturale. „Au și fost transportate pînă acum 60 de tone pe terenurile cele voe însăși în primăvară cu legume și porumb și a celor mare decal va li mult” — Imi spunea cu satisfacție secretarul organizației de partid și deputat în consiliul popular comunal Gurahon, Rusalin Balasăcu, cu care am străbătut străzile satului. Am admirat peste tot casele și curțile gospodărilor, bine in-

gljite. Am reșnit, din spusele secretarului, că anul trecut, prin munca locuitorilor aici a fost dat în lolașină un nou magazin universat cu bulet, s-au construit 1000 metri liniari lolașare din beton, au fost curățate 2500 ml șanțuri, amenajate 1400 ml străzi, s-a lucrat la curățirea a 60 hectare pășune. Am mai ațtat că la recenta adunare celebră a locuitorilor satului, din țîndul cărora se distingțiunți ca Alexia Șandru, Floarea Moș, Dumitru Negru, Ilie Marțin, Petru Enaga și mulți alții, au hotărît să creezeze în acest an și să contracteze cu statul un număr sporit de animale, precum și o cantitate mai mare de lapte.

ALEXANDRU HERLAU,  
Gurahon.

### Iarna în satul Zimbru

### Primă audiție absolută la Filarmonică

Noua lucrare a compozitorului clujean Tiberiu Foztoly — Simlona a IV-a „Geneza” — aduce o idee nouă, cea a genezei muzicii. Cele patru părți poartă următoarele titluri: I Sunet — Armonia, II Ritm — Omolonia, III Melodia — Polifonia, IV Muzica, parte care vine să li-

oprețul dirijorului fiind de-a dreptul impresionant prin capacitatea excepțională de pătrundere a unei patiturii noi, de o asemenea factură.

Orchestra, sub bagheta a celuiiaș dirijor, a acompaniat pe unul din pianiiștii de sunete al țării noastre, muzician cu deosebite talenți, care este Dan Grigore.

### Concertul săptămîinii

Materialul tematic dezvoltat dintr-un nucleu cu sonoritate majoră și minoră în același timp, ne sugerează lupta dintre rău și bine, război — pace. Chiar în simpla enunțare a titlurilor părților simfoniei încheie curiozitatea, ne face să ne punem întrebări asupra elementelor limbajului muzical și ne ducă înapoi la o pătrundere în lumea minunată a muzicii.

Orice interpretare a unei noi piese muzicale poate ajunge la nivelul de act de creație. În cazul unei prime audiții, faptul este incontestabil. Compozitorul însuși a afirmat că „orchestra ardeană a depășit așteptările”.

In Concertul nr. 1 pentru pian și orchestră în sol minor de Felix Mendelssohn-Bartholdi. Prin interpretarea Simloniei a III-a în Fa major de Johannes Brahms, compozitor cu un limbaj alț de personal, maestrul Mircea Cristescu ne-a ancorat în aceeași lume romantică, atașată însă echilibrului clasic.

Incheiem prin a remarca modalitatea originală de prezentare a primei lucrări de compozitorul însuși, cărău a s-aopusul întrebării legate în special de noua sa lucrare, ceea ce a permis tinerilor ascultători de duminică să fie mai receptivi la audierea ei.

HUGO HAUPTMANN

### Contractarea produselor animaliere cu statul

(Urmare din pag. 1)

tează în fiecare an animale și produse animaliere cu statul se numără și Nicolae Ișfan care singur a contractat pentru anul acesta 80 de oi, 5 porci, 2.000 kg brînză telemea. Nici Gheorghe Forț nu se lasă mai prejos, încheind contracte pentru 60 de oi și 700 kg brînză, iar Gheorghe Păntălie pentru doi porci. La Fintinele, pînă la începutul acestei săptămîni au fost încheiate 69 contracte la porci, 54 la tineret bovin, 100 la ovine, 1.000 ml lapte, ca trei frunțiași numărîndu-se, în întotdeauna, gospodării Traian Măreș, Gheorghe Doloc, Alexandru Petrișor din Aluniș, Ioan Bora din Frumuseși, Gheorghe

tracturile de lapte se numără comunele Zimandă Nouă, Șagu, Vinga, Tauș, Diecl, Mișca, Secușiglu. În schimb, cu totul necorespunzător se desfășoară acțiunea de contractare a laptelei în comunele Apatcu, Săleuș, Ineu, Craiva, Cărând, Moneasa, Macea, Ghioroc și altele unde abia s-a realizat 4-5 la sută din planul stabilit. Iată de ce, se impune ca în aceste locuri să se înceapă o lucrare, deputații, delegații întreprinderilor prelucrătoare să prezinte pe larg crescătorilor de animale avantajele pe care le au prin contractarea cu statul a produselor animaliere, veniturile produse și constante ce le pot obține.

### cinemat

DACIA: la indigo. Oraș, 11.45, 14, 16.15, 20.30. STUŽ: Agemusha. Seriale: Orele: 9, 12, 15, 18. MUREȘ: Ana și boțul. Ore: 12, 14, 16, 18, 20. TINEREȚI: Campionul. S: 1 și 11. Ore: 10, 19. PROG: Probleme. Ore: 16, 18, 20. SOLIAȘTEA: Ian-cu Jian. Ore: 17. GRAD: Mără fu-rat. Ore: 19. NET: LIPOVI: încercare la dragă. ILI: NEU: Aștrizează străbunul ILIȘIU CRIB: Fetușul. NADLAC: S. PINCO- TA: Dracul căl-toare. CCI: Fiul munșilor. IS: Alo, aterizează!

### concert

Duminică, februarie, ora 11 și 22 februarie, ora 18. Va avea loc în sala culturală un concert simfonic. DIR: VICTOR GOLESCU. Program: Th. Rogie, Trei dansuri. W. A. Mozart — Terțet nr. 7 în Re și pentru vioară și ktră KV 271. S. DANIEL PODLONJ, Brahms — Danșul. G. Gershwin — Un american la!

### televizi

Vineri, februarie 15 Tele 15 Atenție la... mare 15.25 Programativ: noua orchestra Elec. 15.35 Trageretă. 15.45 La volan — pentru conducători. 16 Emission:imba germană. 17 100 de scri. 18 Teza programului. 19 Jurnal. 20, 25 Acta economică. 20h artistică. 20h 30 tață. Producție didactice sovietice. 215 Te-lejurnal.

### radio bar

Vineri, februarie 18 Infaz. ziele. 18.10 Acta în industrie. 18.15 Luceputare, la rel. — idei, acțiuni. A. 20. „Satule, vală bună” — muzică. 18.45 Forum. Creșterea de viștii. F.D.U.S. Mari pentru casele. 19.30 — 20 Într-o artelă: Istoria pășunilor în lucrărilor timșorenții. Anotimpul în de Klepper, Banatul. Avancroni concert. Simblă. 6-7 Rad. am. final.

### timpuri

Pentru februarie 1982: Vremeri în cazul ușor și general frumoză și variabil. Innovați accentuate se în anul în sudul Banat.

# Civica Civica Civica

## În strânsă relație cu cerințele cumpărătorilor

Comerțul cu produse alimentare are o importanță de excepție. Aplicarea măsurilor ce decurg din Decretul Consiliului de Stat privind reorganizarea și corelarea pe principii economice a prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare urmărește odată cu îmbunătățirea radicală a eficienței, echilibrului și armoniei economice la producători și distribuitori, o aprovizionare corespunzătoare, de calitate și diversitate superioare, conform cerințelor oamenilor muncii. Ne vom referi mai jos la ceea ce preocupă în urmărire scopul menționat, comerțul cu mărfuri alimentare.

Cititorii ziarului nostru și toți cumpărătorii ar dori ca duminică, tovarășe director Mircea Lipovan, să enumerați problemele cele mai actuale care preocupă colectivul întreprinderii comerciale de stat pentru mărfuri alimentare, în strânsă relație cu cerințele cumpărătorului, așa cum au fost ele dezbătute, și în recența adunare generală a oamenilor muncii din întreprindere.

— Ar interesa, cred, dimensiunile desfacerii de alimente — peste 880 milioane lei în 1981 — cifră grăitoare de la sine, dar și faptul că din bogata sortimentație au lipsit deseori articole solicitate (brânzeturi, conserve, biscuiți, apă minerală) că, în compensație, lucrătorii noștri au făcut efortul de a completa fondul de marfă, colindând țara pe la diferiții furnizori, aducând preparate din carne, conserve de legume-fructe, mărșarină, detergenti. De asemenea, că și lista unor lipsuri observate în munca noastră (cunoscute și de cumpărătorii) este cam încărcată, neajunsurile referindu-se la nerespectarea disciplinei contractuale pentru obținerea fondului de marfă, o preocupare redusă pentru cunoașterea cerințelor cumpărătorilor, neprezentarea la vizare a întregului fond de marfă, deficiențele

în informarea cumpărătorilor, în prezentarea mărfurilor dar, deosebit în activitatea de recuperare și recirculare a ambalajelor goale, sticlelor, borcanelor.

— Am semnalat, la timpul respectiv, un anumit decalaj în repartizarea rețelei comerciale. Cum stați azi în această privință?

— Am continuat, să înstrăinăm cu unitățile noi zona Măcăleș (unitățile nr. 12 pline-lapte, nr. 96 alimente genera-

### La I.C.S. mărfuri alimentare

le, nr. 32 autoservire) noul cartier modern 6 Vinători. În anul 1982 vom avea în vedere în continuare zonele Mihai Vițeaziu, Grădiște, A. Vlaicu. Totuși decalajul se va menține între ultima zonă amintită și zona Gării. Dar odată cu construcția noului complex comercial din zona A. Vlaicu (spre U.T.A.) echilibrul va fi restabilit.

Rețeaua astfel lărgită va avea de comercializat în acest an, mărfuri alimentare în valoare de peste 910 milioane lei. Rămânând esențială și contribuim la alcătuirea fondului de marfă prin antrenarea furnizorilor contractuali ca și a celor ocazionali din toate colțurile țării. Acesta trebuie să fie principalul nostru efort.

De la I.C.R.A. aflăm că au fost contractate principalele produse alimentare, cu restanțele chiar și la uniti producători arădeni, vreo 14 la număr inclusiv (apropo de diversificarea întreprinderii piscicole I-neu. Se vede că preferă să desfacă pește prin unitățile proprii.

În continuare ne-am adresat tovarășei Florica Olteanu, președinte C.O.M. de la I.C.S. mărfuri alimentare.

— La perfecționarea activității comerciale contează mult,

desigur, condiția vizătorului nu-i așa?

— Despre această problemă s-a discutat mult la adunarea noastră generală, fiind considerată ca o condiție a îmbunătățirii serviciilor. Prin introducerea unei tehnici elementare — transportoare și alte utilaje — s-ar ușura munca vizitatorilor mai ales. Dar mai importantă este preocuparea privind perfecționarea profesională a lucrătorilor. Avem prevăzute instruirii, teste de verificare, schimburi de experiență, cursuri în care urmărim pregătirea politică și profesională, cunoașterea legilor, însușirea normelor eticii socialiste, îmbunătățirea comportamentului față de cumpărători.

— Vă întrerup spunînd că din cele 347 sesizări și reclamații primite la întreprindere peste 200 se referă la calitatea marcii, calitatea produselor, la problema ambalajelor...

— Tocmai de aceea dorim să realizăm mai mult în activitatea educativă, de comportament. Mă gândesc și la faptul că trebuie făcut mai mult în privința prezentării mărfii, al discuțiilor, în cunoștință de cauză, cu publicul privind arti-colele noi, posibilități inovatorii, folosirea unor preparate, poate chiar rețete noi de preparate.

De unde se vede că, acum, este mai necesară, ca oricând, servirea exemplară a populației.

I. J.

## Pe șleau

Unitatea de reparații încălțăminte din complexul „Segea”, Calea A. Vlaicu, închează termene exagerat de lungi pentru reparații minore.



— ... dacă pentru o față de loc de 1 cmp sînt necesare trei săptămîni, cîi timp ar trebui pentru...

## ARGUS

● Pe peronul gării din Arad megafonicele anunță cu regularitate plecarea și sosirea trenurilor și totuși se înțelege bine de către călători. În holul gării însă, megafonul produce un fel de fluturat continuu, din care nimeni nu pricepe absolut nimic. Or, oamenii așteaptă mai ales în sălile de așteptare. Să lăsăm, zicea cineva fluturatul pe seama locomotivelor!

● La Felnaa becurile ard ziua în amiază mare. În schimb, ca să se facă economie de energie electrică, la gogoceria care servește elevii de la școală, curentul e închis. Nu ar fi mai bine invers?

● Tramvaiul 2 — circuit — e un model de amabilitate: se oprește la intersecția UTA, cînd să o ia la stînga și dă prioritate de trecere la toate autovehiculele care circulă pe Calea A. Vlaicu. Care, și ele, dau buzna să treacă. Pentru a respecta timpul de circulație nu s-ar putea da acolo prioritate tramvaiului?

## Informația pentru toți

Dobinzile, după cum se știe, constituite unul din multiplele și importante avantajele de care beneficiază depunătorii la C.E.C. Unitățile proprii C.E.C. din municipiu și județ au început înregistrarea dobizilor pe anul 1981 în libreta de economii ale titularilor. Operațiunea va continua în tot cursul anului.

Oficiul Județean de Turism organizează o excursie la Hunedoara, în 28 februarie a.c., cu ocazia meciului de fotbal din cadrul Diviziei A dintre echipele Conviciei — UTA. Pentru 136 lei se asigură transportul cu autocarul, masă de prînz și bilie de meci. Inscrîri — la sediul filialei de turism intern din Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37279.

Administrația de Stat Loto-Pronosport organizează la 28 februarie a.c. tradiționala tragere extraordinară Loto a Mărtisorului la care se pot obține autoturisme „Dacia 1300”, „Skoda 120 L”, excursii în U.R.S.S. sau R.S.

Cehoslovacă, precum și o gamă variată de cîștiguri în numerar. Tragerea constă din patru faze în cadrul cărora se efectuează 12 extrageri, cu un total de 25 de numere. Biletele de 120 lei participă la toate cele 12 extrageri. Cîștigurile faceri a III-a, suplimentară, se acordă din fondul special al sistemului Loto. Biletele se pun în vânzare începînd de azi, 19 februarie a.c. inclusiv, la toate agențiile Loto-Pronosport din municipiu și județ.

Pentru a veni în sprijinul cetățenilor, cooperativa „Precizia” a inițiat o nouă unitate care execută lucrări de instalații de încălzire cu sau fără centrală proprie și lucrări de instalații sanitare. Comenzile se primesc zilnic, între orele 9—17, sîmbătă 9—13, la unitatea de reparații aragaz din strada Măzărești nr. 8, telefon 16150.

La Muzeul orașene din Lipova va avea loc duminică, 21 februarie a.c., ora 16, un recital vocal-instrumental.

## În raid pe la locurile de parcare a autoturismelor

În urmă cu puțin timp pe D.J. 709, la ieșirea din Arad s-a produs un grav accident de circulație. Conducătorul Daciei 1300 cu nr. 2-AR-1508, după ce ignoră semnalul de oprire al agentului de circulație se însciră val-virtel pe drumul spre Horia. După mai puțin de 600 de metri însă, datorită vitezei excesive și nepriceperii conducătorului auto ce nu posedă permis de circulație, mașina „sterge” un tractor ce venea din sens opus, intrînd apoi în plin într-un al doilea tractor ce circula regulamentar pe partea dreaptă. Ambii ocupanții ai mașinii au decedat pe loc, iar din frumosa limuzină albă s-au mai putut recupera doar... două roți. Cercetările întreprinse au

rele. Proprietarul, în schimb, ia-și de unde nu-i. Următorul pas: strada Poetului. Lință restaurantul „Tic-tac” este parcată o Dacie 1100 cu nr. 6-B-2480. Portierele sînt deschise. După cîteva minute de așteptare apare și conducătorul, Vasileică Gheorghiu, conducător auto la cooperativa „Tehnometalica”.

— Nu m-am dus prea departe, la aici la o cafea.

— Suficient timp, însă, pentru ca la întoarcere să nu mai găsiți mașina!

Cîteva metri mai departe zărim o frumoasă Lada 1500 cu nr. 1-AR-5540. Prima constatare: ambele portiere din față sînt nelchinate.

## Pe teme de circulație

Bu, mai mult, cheile de contact sînt chiar pe bord. Un cetățean ce tocmai

leșea din restaurant ni se adresează, clătîndu-se nesigur pe picioare:

— Ehe, dacă știam că e deschisă, făceam o croazieră! Ce vă uitați așa la mine. Am glumit.

Pornim motorul, claxonăm, dar în zadar. Proprietarul a intrat parca în pămînt. Li aflăm numele din actele aflate într-o geantă: Viorel Baciu, Calea A. Vlaicu, bloc A 45, sc. A, ap. 20. O responsabilă ce, credem nu mai necesită comentarii. O oră mai trîziu găsim în fața Hanului de la Râscrucă, autoturismul Dacia 1300 cu nr. 2-AR-4009. Pe banchetele mașinii — un alendone, o haină îmblănită, o trusă medicală, iar în portbagaj două valize cu scule, roata de rezervă etc. — lucruri însumînd o valoare de cîteva mii de lei și care puteau încăpea pe mina primului venit deoarece nici ușile autoturismului și nici portbagajul nu erau închise.

Proprietarul, Ioan Molnar, electro-mecanic la secția I a cooperativei „Precizia” consuma, în acest timp, liniștit, o cafea la barul restaurantului. Oprim aici șirul exemplurilor (ele au fost mult mai numeroase) deoarece cele amintite sînt, considerăm, revelatorii pentru un anumit mod de a gîndi și înțelege importanța și necesitatea asigurării autoturismelor, păstrării lor în condiții de deplină siguranță. În folosul, în primul rând, al deținătorilor de mașini, a evitării unor întâmplări tragice ca cea descrisă la începutul acestor rânduri.

LI. AUREL TEPUȘ,  
de la Mișina municipiului Arad  
MIRCEA DORGOȘAN

## Ordinea și disciplina au fost reîntronate

În ziarul „Flacăra roșie” din data de 15 noiembrie 1981, sub genericul „Cum se respectă unele norme ale comerțului socialist”, au fost relevate o serie de neglijențe și încălcări ale regulilor de comerț petrecute la alimentarea nr. 33 „Traian” de pe Calea Romanilor, stare de fapt față de care conducerea întreprinderii în cauză a luat prompt măsurile corespunzătoare. Conform unei practici

produse primite sînt puse imediat și în totalitate în vânzare. La ora vizitei noastre (15), de pildă, se distribuie făina de mîlai recepționată în urmă cu o oră. În procesul verbal întocmit echipa de control a constatat și alte lucruri: nu s-au găsit produse sau mărfuri deșise sau cu termen depășit, gramajul produselor livrate în punji este corespunzător, prețurile sînt afișate și corect stabilite, iar evidențele șefei de unitate, Lucia Sima sînt în ordine și la zi.

## Pe urmele materialelor publicate

În loc de concluzii la cele notate mai sus transcriem una dintre numeroasele opinii formulate de cîțiva cumpărători cu care am stat de vorbă. „Considerăm binevenită acțiunea întreprinsă de ziar în colaborare cu echipa de control al oamenilor muncii, acțiune ce am dorio-o extinsă și la alte unități. Ce urmări a avut ea? Întronarea unei reale și mult așteptate discipline la această unitate de unde mă aprovizionez de obicei, o unitate în care găsesc tot ceea ce caut și care dispune de un personal corect, îndatoritor”. (Rozalia Moraru, muncitoare la întreprinderea textilă, sectorul II).

— Am continuat, să înstrăinăm cu unitățile noi zona Măcăleș (unitățile nr. 12 pline-lapte, nr. 96 alimente genera-

D. MIRCEA

reglementările în vigoare

# ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

## Acțiuni pentru pace, pentru securitate internațională, împotriva cursei înarmărilor

**WASHINGTON 18 (Agerpres).** — Mișcarea pentru dezarmare și pace intitulată Pentru încheierea armelor nucleare cunoaște o extindere permanentă în rândul locuitorilor Californiei — stat în care de altfel s-a născut această inițiativă. După cum rezultă dintr-un sondaj al opiniei publice, peste 60 la sută dintre locuitorii Californiei se pronunță pentru încheierea neîntreruptă a unui acord de prohibiție a cercetării, producției și amplasării unor noi tipuri de arme nucleare.

**HAGA 18 (Agerpres).** — Într-o rezoluție adoptată în a doua cameră a Parlamentului olandez se arată că Olanda nu va permite amplasarea pe teritoriul țării a armelor chimice sau folosirea unor asemenea arme de către armata sa națională.

Rezoluția, al cărei proiect a fost depus de fracțiunea parlamentară a Partidului Muncii, exprimă îngrijorarea față de

hotărârea Administrației S.U.A. de a trece la producerea de noi tipuri de arme chimice.

Anterior, o declarație similară a fost făcută și de ministrul de externe al Olandei, Max Van Der Stoep.

**VIENA 18 (Agerpres).** — Conceptul unui „război nuclear limitat” este lipsit de sens — a declarat cancelarul federal al Austriei, Bruno Kreisky, la o reuniune a Partidului Socialist din Austria, al cărui președinte este. El a amintit că în climatul internațional actual, caracterizat prin crize economice și politice, se fac auzite glasuri privind posibilitatea desfășurării unui „conflict nuclear izolat și limitat” și a atras atenția asupra necesității de a respinge ca inacceptabil conceptul amintit.

Un asemenea concept — a subliniat cancelarul austriac — nu face altceva decât să sporească îngrijorarea în lume.

## Alegerile din Irlanda

**DUBLIN 18 (Agerpres).** — Jai s-au desfășurat în Republica Irlanda alegeri pentru desemnarea celor 166 de deputați în Camera inferioară a parlamentului țării. Listele prezentate celor peste 2,2 milioane de alegători au cuprins 361 candidați înscriși de mai multe partide. Confrontarea electorală propriuzisă are loc între partidele fostei coaliții guvernamentale conduse de premierul Garret Fitzgerald, Fine Gael și Laborist, pe de o parte, și partidul de opoziție Fianna Fail, prezidat de Charles Haughey, pe de altă parte.

## PE SCURT

**LA UNIVERSITATEA** din Köln a avut loc o manifestare consacrată centenarului nașterii lui Nicolae Titulescu. Activitatea ilustrului diplomat și om politic român a fost prezentată de prof. univ. Artur Greive și de atașatul cultural al Ambasadei române la Bonn. A urmat o seară culturală românească.

**RELĂȚII DIPLOMATICE.** Angola și Senegalul au hotărât să stabilească relații diplomatice la nivel de ambasadă, anunță agenția angolă de presă ANGOP.

**INTR-UN RAPORT** guvernamental dat publicității la Washington se arată că, în luna ianuarie, din cauza gerurilor neobișnuit de puternice, în S.U.A. au murit peste 300 de persoane. Majoritatea o constituie pauperii, care și-au găsit moartea dormind prin parcuri sau la gurile de aerisire ale metrouurilor.

## Despre situația din Salvador

**SAN SALVADOR 18 (Agerpres).** — Seful Comandamentului sudic al Forțelor armate ale S.U.A., Wallace Nutting, întreține o vizită în Salvador, pentru a se informa asupra activităților consilierilor americani care se află în această țară — a anunțat Ambasada S.U.A. din San Salvador, potrivit agenției France Presse. Se precizează că Wallace Nutting răspunde de întreaga problemă a ajutorului militar american pentru Salvador.

El a arătat că guvernul de la Washington nu trebuie să sprijine „un regim care s-a izolat tot mai mult de propriul său popor și cărui li revine o mare responsabilitate pentru acțiuni de teroare de o deosebită gravitate”.

Lui dă cuvântul în cadrul unor dezbateri parlamentare asupra situației din Salvador Ola Ullsten a menționat: „Cele mai serioase amenințări la adresa păcii și stabilității în zona amintită le reprezintă gravele nedreptăți sociale, sărăcia și existența oligarhiilor din țările respective.”

**STOCKHOLM 18 (Agerpres).** — Ministrul de externe al Suediei, Ola Ullsten, a apreciat că politica promovată de Statele Unite în Salvador este „lipsită de perspective”, subliniind că S.U.A. ar trebui să-și folosească influența pentru a convinge guvernul din Salvador să inițieze negocierile pe baza principilor enunțate în rezoluția pertinentă a Adunării Generale a O.N.U.

\* **In cursul lunii ianuarie 1932, forțele patrioțice de eliberare din Namibia au scos din luptă 300 de militari aparținând trupelor de ocupație din R.S.A., se spune într-un comunicat SWAPO.**

## Formarea noului guvern finlandez

**HELSINKI 18 (Agerpres).** — Primul ministru al Finlandei Kalevi Sorsa, președintele Partidului Social-Democrat, a anunțat formarea unui guvern de coaliție, pe baza acordului realizat între cele patru formațiuni politice reprezentate în guvernul care a demisionat luna trecută, după alegerile prezidențiale — Partidul Social-Democrat, Uniunea Democratică a Poporului Finlandez, care cuprinde și Partidul Communist, Partidul de Centru și Partidul

Popular Suedez. Principalele portofolii în guvernul Kalevi Sorsa sînt repartizate astfel: Paer Stenbaeck (Partidul Popular Suedez) — ministru de externe, Christoffer Taxell (Partidul Popular Suedez) — ministru al justiției, Juhani Saakkonen (Partidul de Centru) — ministru al apărării, Esko Rekola (fără de partid) — ministru comerțului exterior. Președintele Mauno Koivisto urmează să aprobe lista noului guvern la 19 februarie.

## Oamenii muncii imigranți: Arbori dezrădăcinați

Sintem ca niște arbori dezrădăcinați, spune Arzu Toket, o femeie kurdă turcă, explicând ceea ce sînt suferințele oamenilor muncii imigranți. Multe dintre ele dau alături de soții lor care lucrează în R. F. Germania o viață retrasă și dificilă, într-o societate ale cărei tradiții și cultură le sînt străine. Această frază, care exprimă așteptările și resentimentele, a fost rostită la cea de-a 36-a Conferință referitoare la problemele străinilor, organizată la Frankfurt. În cadrul reuniunii s-a subliniat că opinia publică vestgermană reacționează cu o agresivitate crescîndă împotriva prezenței oamenilor muncii imigranți, ca urmare întrucît ei „resterilizează” în țară.

Arzu Toket a explicat în cadrul conferinței că multe dintre compatrioatele sale cunosc în R. F. Germania o situație analogă cu o pasăre aying arpile rupte. Departe de mediul

în care ele erau obișnuite să trăiască, lipsite de căldura contactelor sociale, a raporturilor

## Din presa străină

„Frankfurter Rundschau” — R.F.G.)

dintre vecinii, plasate adesea în fața barierelor de întrecut a limbii străine, aceste femei suferă altul de izolare, cit și de opresiune. Aceste femei care trăiesc în locuințe insalubre (Arzu Toket vorbea de „cutii de chibrituri”) își dau seama că se află singure, fără nici un sprijin! Dispozițiile legii referitoare la cetățenii străini sînt sinonime cu îngrijorarea, insecuritatea, arbitrarul, opresiunea.

Broșura intitulată „Femeile străine”, publicată cu ocazia conferinței, descrie consecin-

țele unor conflicte sociale care nu pot fi rezolvate. Se înregistrează un număr ridicat de afecțiuni psihosomatice și organice la femeile imigrante și frecvente sinucideri. Arzu Toket se arată, de aceea, pe bună dreptate, nelăcomitoare față de formula „apărarea identității naționale”. În condițiile în care imigranții trăiesc în gheto-uri.

## CALEIDOSCOP

● Un locuitor din orașul sovietic Gomel a reținut cu adevărat povestea... pînă pe două bani. Numai că, în loc de cocoș, el a cumpărat din piață un curcan. „Nu te scumpi la o astfel de comoară”, îi spusese vinzătorul la încheierea tirgului. Cîteva zile mai tîrziu, cumpărătorul și-a adus aminte

## COMBINATUL DE INGRĂȘAMINTE CHIMICE ARAD—VLADIMIRESCU

incadrează muncitori necalificați, bărbați, în vederea detașării la CHIIMPEX Constanța.

Remunerarea se face în acord. Se asigură cazare și masă la cantină.

(174)

## I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD

incadrează decoratori — pictori de firme.

Informații suplimentare la serviciul personal, str. Miron Constantinescu nr. 2—4, telefon 1.27.79.

(178)

## BAZA DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ PENTRU AGRICULTURĂ NR. 2

Arad, str. Poetului nr. 105—107

incadrează:

— muncitori necalificați, bărbați,  
— un automacaragiu pentru automacara AM-5.

Remunerarea între 2 020—2 662 lei.  
Informații suplimentare la sediul unității.

(175)

## mica publicitate

Aducem la cunoștință publicului interesat că preluarea anunșurilor pentru mica publicitate se face după următorul program: luni și miercuri, după-amiază, de la ora 14 la 18; marți, joi, vineri și sîmbătă, înainte de amiază, între orele 9—12.

VIND casă centrală, termoficată, trei camere, bucatărie, baie, antreu și grădiniță mică cu pomi, telefon 32589, orele 15—18. (1153)

VIND congelator nou, telefon 17283. (1167)

VIND apartament mobilat, două camere, zona V, Micăla-ca, bloc 521, etaj IV, apartamentul 19. Relații, între orele 7—12. (1075)

VIND autoturism Dacia 1300, puțin rulat, telefon 15895. (978)

VIND o rochie de mircasă, vizibilă zilnic, str. Abatorului nr. 72—76. (980)

VIND haină nouă, nr. 46—48, blănă bizam, pentru femei. Telefon 32383. (981)

VIND mobilă, fotoli, recipient, dulap etc., zilnic între orele 17—19, str. Mucius Scaevola, bloc 3-3, scara D, etaj III, ap. 15. (982)

VIND apartament, două camere și garaj, telefon 48714, după ora 10. (983)

VIND apartament, patru camere, zona Y, Calea A. Vlaicu, telefon 45536. (982)

VIND vană nouă pentru baie, telefon 14619. (987)

VIND piese noi și vechi pentru „Trabant”, laborator de fotografii complet, str. Scrișoarei nr. 6, zilnic, după ora 16. (980)

VIND 30 oi merinos, mama Seleuș nr. 431, Dehel Ioan. (991)

VIND sau schimb casă cu trei camere și grădiniță; doresc o cameră, str. Craiovei nr. 1, Bujac, telefon 45162. (992)

VIND apartament bloc, Aurel Vlaicu, telefon 46598, între orele 16—19. (993)

VIND blănă nutrie, zefir de Groenlanda nr. 46, telefon 13422. (994)

VIND sufragerie, garnitur hol, Piața Gării, bloc 6, sc. A, ap. 2, Rivis, orele 17—19. (995)

SCHIIMB casă ILLA, cu două camere și anexe, plus grădiniță, doresc o cameră și bucatărie, în centru. Informații, str. Constituției nr. 10, Aradul Nou. (996)

SCHIIMB două camere marț ILLA, centru, doresc două camere mai mici, în centru, termoficată, telefon 76771. (997)

CAUT femeie pentru îngrășarea copilului de trei ani și 11 luni, cartier Aradul Nou, str. Stefanel Mare nr. 28, telefon 17256. (998)

CAUT femeie pentru îngrășarea copilului de doi ani, ofer locuință și masă, Informații, str. Tribunalul Dobra nr. 4, ap. 2. (117)

Cu nemărginită durere anunșăm încheierea din viață a celei care a fost o bună soție, mamă soacră și bunică, TEREZIA COSTEA, de 77 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, în comuna Iratoșu, Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață, după lungă suferință, a celui care a fost, CONSTANTIN BLANA, în vîrstă de 58 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, de la locuința din Micăla-ca, str. Prieteniei nr. 2, bloc 112, scara B. Familia îndoliată. (119)

Cu nemărginită durere anunșăm încheierea din viață a celui care a fost o bună soție, mamă soacră și bunică, TEREZIA COSTEA, de 77 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, în comuna Iratoșu, Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață, după lungă suferință, a celui care a fost, CONSTANTIN BLANA, în vîrstă de 58 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, de la locuința din Micăla-ca, str. Prieteniei nr. 2, bloc 112, scara B. Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață a celui care a fost o bună soție, mamă soacră și bunică, TEREZIA COSTEA, de 77 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, în comuna Iratoșu, Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață, după lungă suferință, a celui care a fost, CONSTANTIN BLANA, în vîrstă de 58 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, de la locuința din Micăla-ca, str. Prieteniei nr. 2, bloc 112, scara B. Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață a celui care a fost o bună soție, mamă soacră și bunică, TEREZIA COSTEA, de 77 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, în comuna Iratoșu, Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață, după lungă suferință, a celui care a fost, CONSTANTIN BLANA, în vîrstă de 58 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, de la locuința din Micăla-ca, str. Prieteniei nr. 2, bloc 112, scara B. Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață a celui care a fost o bună soție, mamă soacră și bunică, TEREZIA COSTEA, de 77 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, în comuna Iratoșu, Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață, după lungă suferință, a celui care a fost, CONSTANTIN BLANA, în vîrstă de 58 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, de la locuința din Micăla-ca, str. Prieteniei nr. 2, bloc 112, scara B. Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață a celui care a fost o bună soție, mamă soacră și bunică, TEREZIA COSTEA, de 77 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, în comuna Iratoșu, Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață, după lungă suferință, a celui care a fost, CONSTANTIN BLANA, în vîrstă de 58 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, de la locuința din Micăla-ca, str. Prieteniei nr. 2, bloc 112, scara B. Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață a celui care a fost o bună soție, mamă soacră și bunică, TEREZIA COSTEA, de 77 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, în comuna Iratoșu, Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață, după lungă suferință, a celui care a fost, CONSTANTIN BLANA, în vîrstă de 58 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, de la locuința din Micăla-ca, str. Prieteniei nr. 2, bloc 112, scara B. Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață a celui care a fost o bună soție, mamă soacră și bunică, TEREZIA COSTEA, de 77 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, în comuna Iratoșu, Familia îndoliată. (119)

Cu adîncă durere anunșăm încheierea din viață, după lungă suferință, a celui care a fost, CONSTANTIN BLANA, în vîrstă de 58 ani. Informațiile de la noi, 19 februarie, ora 14, de la locuința din Micăla-ca, str. Prieteniei nr. 2, bloc 112, scara B. Familia îndoliată. (119)

**COLEGIUL DE REDACȚIE:** Crăciun Bonto redactor șef; Dorci Lăvoianu redactor șef adjunct; Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Morșani, Ibero Hegyi, Terente Petruș.

**REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:** Arad, 8-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul Tipografia Arad